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Rozpočtové opatřenl ě. 6 Obce Tuchlovice na rok 2021
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Název
Mateřská škola - -~---
Komunální služb)' a územní rozvoj jinde n~zař.!l!:.
Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň
Ostatní činnosti jinde nezařazené _
Výdajová část celkem

Tuchlovice dne 17. 6. 2021

(v Kč)
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2754200,00 47 078 350,00
+282000,00 704000,00
+900000,00 10 602 364,00
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Poznámka: U rekapitulace rozpočtového opatření je uváděn celkový součet Iinančnlch prostředků za celý paragraf: jak II rozpočtu schváleného, tak u rozpočtu upraveného,
na rozdíl od položkového rozpočtového opatření, kde je uveden rozpočet schválený i rozpočet upravený jen pro jednotlivé položky.

~
Mgr Jaroslav Pošta starosta

Ing. Michal Křižan předseda finančního výboru Schváleno obecním zastupitelstvern dne
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Komentář k Rozpočtovému opatření č. 6 Obce Tuchlovice na rok 202

V příjmové části tohoto rozpočtového opatřeni byla vzhledem k vývoji skutečnosti
navýšena položka Příjmy z poskytování služeb u paragrafu Pohřebnictví.

Ve výdajové části tohoto rozpočtového opatření došlo u paragrafu Mateřská škola
k navýšení položek Nákup ostatních služeb a Budovy, haly a stavby, kde se rozpočtuje
a účtuje akce: Rozšíření kapacity MŠ Tuchlovice. K navýšení těchto položek došlo z důvodu
rostoucích cen stavebního materiálu a služeb. Další úprava byla provedena u paragrafu
Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené na položkách Nákup ostatních služeb
a Platby daní a poplatků krajům, obcím a státním fondům. kam byly zaúčtovány výdaje
za projektové a přípravné práce a za správní poplatky spojené s akcí: Výstavba inženýrských
sítí v nové lokalitě: Srby - U Hřiště. U paragrafu Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň došlo
k účetním úpravám dle přidělených účetních znaků na položkách Drobný dlouhodobý hmotný
majetek a Opravy a udržování, kde probíhá účtováni dotované akce Revitalizace veřejného
parku vobci Tuchlovice. Dotace na tuto akci byla poskytnuta Ministerstvem životního
prostředí. U paragrafu Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň byla ještě navýšena položka Stroje,
přístroje a zařízení na pořízení nového traktoru pro údržbu veřejného zeleně.

U paragrafu Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky nespecifikované rezervy došlo
pouze k dorovnám rozdílu mezi příjmy a výdaji.
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